



1 декабря отмечается Всемирный день борьбы со СПИДом. С 28 ноября по 4 декабря 2016 года проводится Всероссийская акция «#СТОПВИЧСПИД. ОСТАНОВИМ СПИД ВМЕСТЕ!» В рамках акции в гимназии были проведены мероприятия, направленные на профилактику ВИЧ и СПИДа.

В фойе гимназии размещён стенд «Знать, чтобы жить», который содержит информацию о том, что такое ВИЧ и СПИД, и как от них уберечься.

Среди обучающихся 10 и 11 классов было проведено анкетирование «Что ты знаешь о СПИДе?»

Для родителей гимназистов вы пущен буклет «Детям о ВИЧ/СПИДе». Буклет содержит информацию о том надо ли, приведены несколько полезных советов о том, как разговаривать с ребенком о ВИЧ, как уберечь ребенка от ВИЧ.

Обучающиеся 10х классов приняли участие в круглом столе «Так ли страшен ВИЧ, как его малюют». Где обсуждали статистику распространения ВИЧ-инфекции в России и в мире, Насколько велика вероятность заразиться инфекцией в обыденной жизни, насколько опасно общение между ВИЧ-инфицированными и здоровыми людьми, как узнать свой ВИЧ-статус и что делать если он окажется положительным.

Для обучающихся 9ых классов медицинским психологом Молодежной Консультации А.А. Бойчевой была проведена профилактическая беседа «Профилактика ВИЧ среди молодёжи». В ходе беседы дети узнали в чём разница между ВИЧ и СПИДом и какие меры предосторожности нужно соблюдать, чтобы уберечь себя от чумы XXI века.





(с) 2016, Гимназия 278

